

## В Ангарске салют убил человека

Несчастный случай произошел во время празднования 50-летия АНХК. Ангарская прокуратура выясняет, по какой причине пороховой заряд праздничного фейерверка взорвался не высоко в воздухе, а над головами людей. По факту гибели жителя поселка Китоя и ранения двух ангарчан – женщины с ребенком – возбуждено уголовное дело.

Как рассказали сотрудники милиции Ангарска, салют входил в праздничную программу празднования 50-летия Ангарской нефтехимической компании, проходившего на стадионе "Ангара" в минувшую субботу. Один из зарядов не взорвался, как положено, в воздухе, а перелетев за территорию стадиона, упал на площадку между автостоянкой и бассейном возле палатки-шашлычной.

На этой площадке было много людей, которые наблюдали за фейерверком. Заряд разорвало прямо над головой 21-летнего жителя поселка Китоя. Болванку впоследствии изъяли сотрудники милиции, она представляет из себя резиновый шар размером с футбольный мяч, начиненный порохом. Парень умер еще до приезда скорой помощи. Ожоги также получили Ольга Ключева и ее 4-летняя дочка Валерия.

– Мы с друзьями из-за салюта сюда пришли, – рассказывает Ольга Ключева. – Сидели за столиком, а мальчик, который потом погиб, вместе с приятелем – за соседним. Когда начался фейерверк, все встали, чтобы лучше было видно. Дождик моросил, мы под зонтом стояли, говорят, он и спас нам жизнь. Лерочка же сказала мне: "Мама, я боюсь, вдруг что-нибудь упадет", а я успокаивала – мол, все в порядке, не бойся... Потом вспышка и боль, зрение пропало на несколько минут, почувствовала только, что на мне горят одежда и волосы.

4-летней Валерии обожгло ручку, ребенка схватили на руки взрослые и вместе с ее мамой повезли в больницу.

– Там мне поставили диагноз: ожог лица, шеи, руки первой степени, но позднее на судмедэкспертизе исправили на вторую степень. Я больше за дочку переживаю, она теперь не спит по ночам, плачет. Как это на ее психике отразится?

Милицейский дознаватель навестил пострадавшую на следующий день, по его совету Ольга Ключева написала также заявление в прокуратуру:

– Дело в том, что мой муж обращался на АНХК, там сказали, что за салют отвечает частная фирма. С представителем этой организации я смогла встретиться во вторник, и то разговаривала только в присутствии их адвоката. Говорят, что мои требования возмещения ущерба пока преждевременны. Мол, пусть сначала установят виновника. Насколько я знаю, погибшего мальчишку хоронили на деньги АНХК, а я, получается, виновата, что в живых осталась.

Пострадавшей женщине пришлось изменить прическу, сильно укоротив волосы, в парикмахерской рекомендуют заняться дорогостоящим лечением волос, чтобы восстановить их нормальный рост. Кроме болезненных ожогов на нервной почве обострилось хроническое кожное заболевание. Серьезно беспокоит левый глаз:

– Белое пятно перед глазами, нужно будет обследоваться. И вообще, я сейчас все справки соберу и выступлю с иском в суде...

Несомненно, трагедия приключилась по нелепой случайности. Однако что точно послужило причиной несчастного случая, предстоит выяснить прокуратуре Ангарска. По факту гибели человека возбуждено уголовное дело. По словам следователя прокуратуры Натальи Арадаминой, пиротехники из общества с ограниченной ответственностью, которые готовили салют, не новички в этом деле.

– Они уже проводили салюты в Ангарске, в Иркутске и других городах области.

В рамках начавшегося следствия будет проводиться баллистическая экспертиза и проверка соблюдения техники безопасности. По одной из версий, заряд не взорвался вовремя из-за дождя, по другой – салют был

бракованным. Данные о заводе-изготовителе уточняются.

Михаил Колотушкин

Автор: Артур Скальский © Номер один ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 3873 18.09.2003, 11:12 📌 336  
URL: <https://babr24.com/?ADE=9129> Bytes: 3639 / 3616 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)*

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)